

«Искренность у магазина игрушек»

В рамках реализации проекта «Киноуроки в школе» учащиеся 1-4 классов в ноябре 2024 г. просмотрели фильм «Мой танец».

После просмотра фильма "Мой танец" учащиеся 2 класса обсудили такое качество, как "честность", а также обсудили поступки героев. Честность — одна из основных человеческих добродетелей, моральное качество, которое включает правдивость, принципиальность, верность принятым обязательствам, искренность. Ребята рассказали о разных ситуациях из своей жизни, определили, что все тайное рано или поздно становится явным, что честность всегда сильнее лжи. Еще ребята побеседовали на тему того, как бы они поступили в данной ситуации. Посоветовавшись с педагогом, ученики 2 класса в качестве социальной практики решили подготовить сценку «Искренность у магазина игрушек» и продемонстрировали ее первоклассникам. Они напомнили малышам, что всегда нужно быть честным человеком, иначе можно потерять своих близких и друзей.



